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ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 30 aprilie 2026, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului
Local al municipiului Petroșani din data de 30 aprilie 2026, convocată prin Dispoziția nr.
358/2026

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc, dl
secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Petroșani.
Ședința se desfășoară cu prezență fizică (15 consilieri fiind prezenți fizic, iar domnii consilieri:
Dura Nicolae-Viorel, Ene Ileana-Adriana, Rad Mihail-Marius, Rădescu Cosmin se află online)
Sunt prezenți un număr 19 consilieri locali.
Fiind prezenți toți consilierii locali, ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU:
Pentru început dau cuvântul domnului secretar general Negoe Adrian pentru a supune la vot
procesele-verbale.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Bună ziua tuturor, vă rog frumos să-mi permiteți să supun la vot procesul-verbal al ședinței
ordinare din data de 26 martie 2026:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Unanimitate.
Supun votului dumneavoastră procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 8 aprilie
2026:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

19 voturi. Mulțumesc frumos.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim, domnule secretar. Ordinea de zi a fost suplimentată cu două două proiecte de
hotărâre pe care le-am primit prin intermediul e-mailului.
Supun la vot suplimentarea ordinii de zi:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Cu unanimitate, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.
Supun la vot ordinea de zi în ansamblu:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate, ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la primul proiectul și anume:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului inițial consolidat al Municipiului
Petroşani pe anul 2026 şi estimări pe anii 2027-2029.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
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Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorități
Domnul consilier Rad Mihail Marius:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Am participat la discuțiile privind bugetul în urmă cu câteva zile. Am înțeles că de investiții nu
sunt bani să asfaltăm foarte multe străzi anul acesta și mai lăsăm să investim și la anul. Dar
ideea principală este că trebuie să încercăm într-un municipiu în anul 2026-2027 să asfaltăm
absolut toate străzile pe raza localități noastre. De asemenea, am înțeles că legat de canalizare,
pentru că am tot insistat să introducem canalizarea în unele zone, cum este de exemplu zona
Dâlja. Va trebui să discutăm cu ApaServ, inițiativa ar trebui să vină din partea primăriei, din
partea cetățenilor, cum ar trebui să procedăm, ar trebui să insistăm pe treaba aceasta?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Am vorbit cu domnul director Ionică, va cuprinde această zonă. O să avem o întâlnire cu
oamenii din zonă și vă vom anunța. Întâlnirea va avea loc la primărie.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Poate încercăm până la anul, cel târziu, să aibă oamenii.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
S-ar putea să aprobăm ceva și anul acesta.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai dorește cineva?
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Am analizat puțin, să zicem, partea de venituri și partea de cheltuieli pe cei doi ani, 2025-2026.
Cu toții știm că s-a încheiat cu o dezbatere furtunoasă pe tema creșterii taxelor și impozitelor
locale, însă am observat că este o creștere doar de 18% între impozitele de anul trecut și cele
de anul acesta. În mod normal dacă s-ar fi aplicat acei 70% de la clădiri trebuia să ajungem la
mult mai mult. Oare poate să-mi răspundă cineva?
Mă gândesc că această creștere minoră survine din cauza faptului că e vorba de autoturisme,
la care nu a crescut, și de terenuri. Cât este...
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Chiar a scăzut.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Cât este ponderea?
Că totuși cred că din acești 27 de milioane, față de 23 de milioane, majoritatea încasărilor sunt
din proprietăți, din imobile și nu din mașini și terenuri.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să vă răspundă doamna Benke.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
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La parte de impozit pe clădiri anul trecut am avut în execuție trei milioane șase sute de lei
încasări, anul acesta prevederi în buget sunt șase milioane trei sute cincizeci.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Doar trei milioane.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, da.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Doar pentru clădiri. Aceasta este o creștere de două milioane șapte sute de lei. O creștere am
mai prevăzut la taxe speciale, unde este taxa de salubritate, gunoiul. Unde în execuție anul
trecut am avut patru mii șapte sute de lei și anul acesta am prevăzut cinci milioane o sută.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Patru milioane, anul trecut.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Anul trecut patru milioane șapte sute.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Acum cinci.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Acum, cinci milioane o sută am prevăzut. Restul ne-a dus, ca și prevederi, la nivelul anului
trecut.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Deci 15 milioane sunt de fapt, încasări din terenuri și autoturisme. Ce mai poate să fie impozite
și taxe?
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Impozite și taxe sunt amenzi, venituri din concesiuni.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Și așa mare pondere au din total?
Mă gândeam că proprietățile imobilele, practic, ar ajunge la 20%.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Păi este o creștere mare, v-am zis, la partea de clădiri este două milioane șapte sute.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Am înțeles. Și salubitatea: 1 milion. Salubritatea e mai scumpă decât impozitul pe clădiri.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Se ia ca număr de persoane.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Am înțeles. Și, în rest, am înțeles din ce ați prezentat în ședința în care ne-am întâlnit, de fapt
creșterile de la Consiliul Județean apoi se împart la transferuri interne externe.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
De la Consiliul Județean am avut șase milioane.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Față de două. Am înțeles că acei 3-4 vor merge la stadion. Și stadionul este ceea ce am
aprobat noi sau totuși noi vom contribui pentru stadion?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Noi vom contribui cu ceva, dar încă nu știm exact.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Ăștia 4 milioane sunt cei ce s-au cheltuit pe iluminat?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Iluminatul și degivrarea este separat.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Separat. Și totuși, Consiliul Județean ne-a dat patru milioane din ce am estimat noi cinci?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, pentru că acolo avem, vă spune și domnul director Preda, avem transformatorul care e un
milion de lei, avem generatorul care e aproape cincizeci de mii de euro, avem tabela de marcaj.
Vă zic lucrurile mai mari.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Sistemul de supraveghere video, sistemul de supraveghere audio.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Practic, primăria nu mai trebuie să contribuie cu foarte mult.
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DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Două-trei sute de mii, plus transformatorul de la panourile solare.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
În mare parte, e suportat de Consiliul Județean.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Acum, sper să nu greșesc, dar e doamna director aici. Din taxe și impozite locale ponderea în
bugetul consolidat e undeva între 6 și 7 %. E corect ce spun?
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Da, ca venituri.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Deci, atâta facem din taxe și impozite locale, cam 6-7% din ce înseamnă buget consolidat.
Restul vin din IVG, TVA .
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Mă așteptam să fie mult mai mare creșterea aceea generată de impozite. Totuși, nu este ca
venituri pentru primărie de data aceasta, ca și cheltuieli pentru oameni sunt mari.
DOAMNA DIRECTOR EXECUTIV BENKE ROXANA:
Păi depinde la ce ne gândim, dacă raportăm două milioane șapte sute la trei milioane și
încasate anul trecut, e mare ca pondere, doar că este doar pe un articol.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai dorește cineva să intervină?
Dacă nu, vom trece la vot.
Vom vota acest proiect pe articole și anexe, după care vom vota proiectul per ansamblu.
Articolul 1, anexa 1 respectiv: Bugetul Local centralizat la Venituri pe Capitole și
Subcapitole și la Cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe titluri de cheltuieli,
articole și aliniate pe anul 2026 și estimării pe anii 2027-2029, conform Anexei nr. 1 la
prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate, anexa 1 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 2: Bugetul Instituțiilor Publice și Activităților Finanțate Integral sau Parțial din
Venituri Proprii centralizat la venituri pe capitole și sub capitole și la cheltuieli pe capitole,
subcapitole și paragrafe, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate pe anul 2026 și
estimării pe anii 2027-2029, conform Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate, anexa 2 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 3: Bugetul Creditelor Interne centralizat la venituri pe capitole și sub capitole și la
cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe titluri de cheltuieli, articole și alineate
pe anul 2026 și estimării pe anii 2027-2029, conform Anexei nr. 3 la prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate, anexa 3 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 4: Lista obiectivelor de investiții propuse pe anul 2026 și estimării pe anii 2027-
2029, conform Anexei nr. 4 la prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, anexa 4 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 5: Bugetul General al Unității Administrativ Teritoriale pe anul 2026 și estimării pe
anii 2027-2029, conform Anexei nr. 5 la prezenta hotărâre.
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- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, anexa 5 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 6: Lista bugetelor care intră în componența bugetului general consolidat al
General al Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Petroșani, conform Anexei nr. 6 la
prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, anexa 6 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Anexa 7: Raport privind rezultatul etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole și
surse de finanțare, conform Anexei 7 la prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, anexa 7 a fost adoptată.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Articolul 2: Anexele de la nr. 1 la nr. 7, fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, articolul 2 a fost adoptat.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Articolul 3:,,Primarul Municipiului Petroșani va prezenta modificările intervenite în
structura bugetului iar modificările vor fi supuse spre aprobare Consiliului Local”.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, articolul 3, a fost adoptat.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Articolul 4:,,Cu ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri se încredințează direcția
economică din cadrul aparatului de specialitate a Primarul Municipiului Petroșani,
Direcția Administrarea Domeniului Public și Privat, Direcția de Asistență Socială,
Administrarea Piețelor, Spitalul de Urgență Petroșani, Clubul Sportiv Municipal Jiul și
Centrele de Execuție Bugetară Școlară din Municipiul Petroșani”.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, articolul 4 a fost adoptat.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Articolul 5:,,Prezenta hotărâre a Consiliului Local poate fi contestată în termenul Legii
nr.544/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare”.
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, articolul 5 a fost adoptat.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Articolul 6:,,Prezenta hotărâre se comunică Primarului Municipiului Petroșani, Direcției
economice, Direcției Administrarea Domeniului Public și Privat, Direcției de Asistență
Socială, Administrația Piețelor, Spitalului de Urgență Petroșani, Clubului Sportiv
Municipal Jiul Petroșani, Centrelor de Execuție Bugetară Școlară din Municipiului
Petroșani, se aduce la cunoștință publică și se transmite Instituției Prefectului - Județul
Hunedoara”.
- Cine este pentru? - 19 voturi
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- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

În unanimitate de voturi, articolul 6 a fost adoptat.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Supun la vot proiectul în ansamblu:
- Cine este pentru? - 19 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 139/2026.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei Bugetului Local şi a Bugetului
Instituţiilor Publice şi Activităţilor Finanţate Integral sau Parţial din Venituri Proprii și
Subvenții al Municipiului Petroşani pentru trimestrul I 2026.
Avizul comisiei, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 2 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.140 /2026.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei Bugetului Creditelor Interne al
municipiului Petrosani pentru trimestrul I 2026.
Avizul comisiei, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 3 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.141 /2026.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 21.500 lei,
în vederea sărbătoririi Zilei Familiei, în luna mai 2026.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
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Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 4 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.142 /2026.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 50.000 lei în
vederea participării Consiliului Local al Municipiului Petroşani în calitate de
coorganizator, alături de Asociația Umanitară Kandila Petroșani, al evenimentului “Zilele
Culturii Maghiare din județul Hunedoara 2026” în perioada 21 mai - 7 iunie 2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru minorități
Domnul consilier Rad Mihail Marius:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 5 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 143/2026.

6. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor abonamentelor de transport public local
prevăzute în contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane
în aria teritorială de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru
Transport Public Zonal Green Line - Valea Jiului nr. 16 din 17.12.2020.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Această ajustare a abonamentelor se face, practic, de către toate UAT-urile?
Întrebarea este: în acest moment, practic, Green Line-ul, la partea de încărcare, folosesc
rețeaua electrică nu avem panouri fotovoltaice? Probabil că, nu este încă rentabil.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Încă nu, dar nu își acoperă cheltuielile.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Nu își acoperă, nu.
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DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Nu. S-a constatat că prețul abonamentelor a fost prea mare.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Am mai avut discuții, e cumva tangențial, când am vorbit despre buget vis-a-vis de acordarea
de facilități de transport. Acuma profit de acest lucru, văd că nici cei de la Green Line nu au
acest lucru în vedere.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Care?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Vis-a-vis de persoanele care au venituri mici sau persoanele cu dizabilități.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Green Line-ul nu poate să aibă, doar noi, consilierii locali, dacă vom aproba.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar noi nu am pus-o în discuție.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Încă nu, dar urmează, după aprobarea bugetului, o vom face.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Era doar pentru pensia minimă, nu?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Dar noi poate că avem posibilitatea să oferim mai mare limita, până în trei mii.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să vedem. Da, trebuie să facem niște calcule și, după aceea, o să venim.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Bine. Să vedem cu ce variante, poate limităm numărul călătoriilor și dăm la mai multe persoane.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la proiectul 6?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 6 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 144 /2026.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenţiei definitive pentru acordarea de
servicii de asistenţă socială pe anul 2026 încheiată între Consiliul Local al Municipiului
Petroşani – Direcția de Asistenţă Socială şi Asociaţia de Voluntariat „Casa Pollicino”.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 7 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 145 /2026.
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8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între
U.A.T.Municipiul Petroşani şi Asociația ,,Salvital ” Hunedoara.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana- Adriana:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Am văzut că acest acord de parteneriat se încheie pe o perioadă de 2 ani, presupune prestarea
de servicii de către Salvital timp de 2 zile, 2 luni pe an, mai respectiv noiembrie. Întrebarea mea
este legată de diseminarea informației, cum o gândiți să afle lumea?
Aș dori ca la sfârșitul acestui an să avem și o situație vis-a-vis de câte persoane au beneficiat,
defalcat chiar și pe analiză, pe tipul de analiză, știți?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Avem o situație, o să v-o prezint data viitoare. Am avut o activitate de genul acesta, cred în
2025, în care au fost foarte mulți oameni. Informarea a fost prin presă dar și pe tv, și am
prelungit cu o zi că a fost foarte multă lume. Acum, în funcție de cei de la Salvital, dar au fost
analize foarte complexe, analize foarte multe printre care și analiza de sânge, dar și alte tipuri
de analize. Omul a plecat mulțumit, în special doamnele. Au fost analize care se detectează,
osteoporoza sau stadiul acesteia și așa mai departe, dar vor veni și cu servicii noi.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Această listă de analize, să zic, ei o fac în ideea că astfel de analize sunt cerute sau astfel de
analize pot fi, oarecum, mobile, să zic.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Unele le fac pe loc, cum e glicemia, mai au încă câteva tipuri. Dar oricum, adresabilitatea e
foarte mare, interesul e foarte mare.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Am putea chiar noi să vedem, poate eu acuma nu mă știu cu boli, poate am, dar nu le știu. Să
fim atenți, receptivi, poate că oamenii sugerează chiar și alte noi analize .
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Acum, dacă tot suntem la subiectul acesta, pot să vă informez cu următorul aspect: pe data de
1 iunie la Petroșani va fi o caravană făcută de o Asociație din Cluj, cu medici specialiști, în
colaborare cu Spitalul de Urgență Petroșani. La sala Polivalentă se va desfășura, se vor face
analize medicale complexe. După data de 15, se va face publicitate, va fi și o listă de înscrieri
pentru aceste lucruri și atunci ei vor fi prezenți aici, cu doctori, cu echipamente, cu ecograf, cu
absolut tot. Vor face împreună cu noi și Spitalul de Urgență o caravană de acest gen.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Pentru o singură zi?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Pe 1 iunie vor fi aici, de dimineața de la 8 până seara la 8.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Aș avea de făcut o observație referitor la contribuția către Salvital: începând cu 1 ianuarie anul
acesta au fost scoase mai multe tipuri de analize care erau gratuite înainte.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Și poate că nu se regăsesc în totalitate în lista lor. Ar trebui consultați medicii care știu exact ce
a fost.
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DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să sugerăm celor de la Salvital să facă în completare. Asta vreți să spuneti?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Da.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim. Dacă mai dorește cineva să intervină?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 8 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.146/2026.

9.Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul
privat al Municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la proiectul numărul 9?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 9 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.147/2026.

10.Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Colegiul Național ,,Mihai
Eminescu” Petroșani a mijloacelor fixe “Stație pentru încărcat mașini electrice și
Sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum -
Panouri fotovoltaice”, achiziționate în cadrul Proiectului PNRR - CREȘTEREA
EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN 2 CLĂDIRI PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE
ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUNICIPIUL PETROȘANI - COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI EMINESCU -
COD PROIECT C5-B2.1.A-1587.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Dacă instalația de alimentare a autoturismelor este contra cost sau gratis?
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă poate cineva să răspundă?
DOAMNA DIRECTOR ECONOMIC BENKE ROXANA:
Stația de încărcare a autovehiculelor și panourile fotovoltaice au fost făcute prin program PNRR
și sunt date cu titlu gratuit, doar că trebuie evidențiate ca mijloace fixe distincte.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
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Bun. Nu la asta mă refeream. Încărcarea în sine este gratuită?
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD -VICTOR:
La beneficiar.
DOAMNA DIRECTOR ECONOMIC BENKE ROXANA:
Cred că Colegiul Mihai Eminescu va fi beneficiarul sumelor. Nu știu ce preț au stabilit, nu știu,
nu mă întrebați tariful lor, pentru că nu știu.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Fiecare școală decide după ce i se predă.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Eu zic ca trebuie.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Dacă Colegiul își permite să dea curent gratuit la stație îl dă, dacă nu, pune taxă.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Părerea mea este că ar trebui să fie o taxă la încărcare, cu atât mai mult cu cât e o instituție de
învățământ care are ce face cu banii încasați.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Asta decide fiecare unitate de învățământ prin Consiliul de Administrație. Ei oricum au
branșamente electrice pe numele lor, ei decid.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN -DELIA:
Aici eu zic că ar merita să discutați și să sugerați și ar trebui adusă discuția în Consiliul de
Administrație al Colegiului și, eventual, găsite niște resurse pentru că în timpul vacanței scoala
va produce multă energie.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai sunt discuții referitoare la proiect?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 10 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 148 /2026.

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 11a HCL nr.95/2015 privind
aprobarea transmiterii în administrare către Colegiul Naţional ,,Mihai Eminescu”
Petroşani a imobilelor aparţinând domeniului public al municipiului Petroşani în care îşi
desfăşoară activitatea.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai sunt discuții referitoare la acest proiect?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 11 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.149 /2026.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr.1 la HCL nr.98/2015
privind aprobarea transmiterii în administrare către Colegiul Economic ,,Hermes”
Petroşani a imobilelor aparţinând domeniului public al municipiului Petroşani în care îşi
desfăşoară activitatea.



12

Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Mai am o întrebare care s-ar referi la toate aceste dări în administrare către unitățile de
învățământ, dacă în toate cazurile au fost executate complet lucrările de reabilitare?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, au fost făcute toate lucrările. Mai avem la Mihai Eminescu ceva legat de ISU dar nu are
legătură.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Și bănuiesc că, în această situație, valorile sunt actualizate cu valoarea achitată.
DOMNUL CSABA KOVACS:
Toate sunt actualizate, atât cu evaluările din decursul anilor cât și cu investițiile realizate în
ultimii ani.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Da, diferența de valoare.
DOMNUL CSABA KOVACS:
De aceea și actualizăm anexele, că ele au rămas cu valorile din 2015.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Foarte puțin.
DOMNUL CSABA KOVACS:
Da.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai sunt discuții referitoare la acest proiect?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi proiectul 12 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.150 /2026.

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1la HCL nr.96/2015 privind
aprobarea transmiterii în administrare către Liceul Tehnologic ,,Dimitrie Leonida”
Petroşani a imobilelor aparţinând domeniului public al municipiului Petroşani în care îşi
desfăşoară activitatea.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai sunt discuții referitoare la acest proiect?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.151/2026.
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14.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr.1 la HCL nr.99/2015
privind aprobarea transmiterii în administrare către Școala Gimnazială ,,I.G.Duca”
Petroşani a imobilelor aparţinând domeniului public al municipiului Petroşani în care îşi
desfăşoară activitatea.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.152/2026.

15.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la HCL nr.101/2015 privind
aprobarea transmiterii în administrare către Grădinița cu Program Prelungit nr.3
Petroşani a imobilelor aparţinând domeniului public al municipiului Petroşani în care îşi
desfăşoară activitatea.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
În unanimitate de voturi, proiectul 15 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.153/2026.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii parcelei de teren în suprafaţă de 1.252
mp, notată în CF nr. 63096 - Petroșani, nr. cad. 63096, situată pe str. Livezeni, nr. 62, din
domeniul public al municipiului Petroşani în domeniul privat al acestuia.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții?
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
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E vorba de zona Kaufland, da?
E vorba de un acces pentru construcția nouă de la Altex?
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Da.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim. Dacă mai dorește cineva?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 16 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.154 /2026.

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații
(chioșcurile nr. 32-35) din hala Pieței Centrale Petroșani, situată în municipiul Petroșani,
strada Nicolae Bălcescu, nr. 10, județul Hunedoara.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu sunt discuții, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 17 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.155 /2026.

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 18 mp, situat
pe str. Aleea Florilor, notat în CF 67669 Petroșani, nr. cad. 218, nr. top. 375/97/24/c/5/6/d.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 18 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.156 /2026.
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19.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 30 mp, situat
pe str. Vișinilor, notat în CF 60548 Petroșani, nr. cad. 60548.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 19 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.157/2026.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 18 mp, situat
pe str. Independenței, notat în CF 64167 Petroșani, nr. cad. 64167.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 20 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.158 /2026.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a imobilului
locuință (clădire și teren aferent), situate în municipiul Petroșani, str. Peștera Bolii, nr.3,
ap.7.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
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Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 21 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.159/2026.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a imobilului
locuință (clădire și teren aferent), situate în municipiul Petroșani, str. Peștera Bolii, nr.3,
ap.8A.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții la acest proiect, vă rog?
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Vorbim de barăcile alea, construcțiile alea acolo cum mergi spre Bolii?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN ADINEL:
Da.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Și acolo, locuințele respective au toaletă?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN ADINEL:
Canalizare, nu.
DOMNUL CONSILIER VĂLVĂRESCU IOAN- DUMITRU:
Nu este nimic.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Cel puțin acum, dacă le-am vândut vor deveni proprietate personală. Probabil că va veni Garda
sau o să-și facă ei, că altfel va veni cineva.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Cred că și-au făcut fose sepltice, pentru că Apele Române sunt în control acolo.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN ADINEL:
Au fose sepltice.
DOAMNA CONSILIER IOSIP DUMITRELA-GABRIELA:
Am văzut, de aia întreb, că am fost acolo acum o săptămână.
DOMNUL CONSILIER VĂLVĂRESCU IOAN- DUMITRU:
Unele sunt ecologice.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim. Dacă mai dorește cineva să intervină?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul 22 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.160 /2026.
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23.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică a imobilului
locuință (clădire și teren aferent), situate în municipiul Petroșani, str. Lunca, nr.18.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Unanimitate de voturi, proiectul 23 a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.161 /2026.

24.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr. 265/2022 privind aprobarea
atribuirii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare din
municipiul Petroșani pentru activitățile: „măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea
căilor publice” și „curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în
funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț” și a prețurilor aferente prestării lor,
cu modificările ulterioare.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții, vă rog?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Eu aș fi interesată să știu în ce măsură recepția lucrărilor, serviciilor prestate, a fost realizată,
conform legislației, pentru că, cu înlăturatul gheții mai puțin, cu transportul zăpezii de asemeni
nu prea se vede. Am constatat de nenumărate ori că împrejurul insulelor dar și împrejurul
containerelor care sunt puse pe lângă insule, dacă există gunoaie duse de vânt sau revărsate
pe lângă, acolo rămân cu săptămânile.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, o să vă răspundă domnul director Preda.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Referitor la gunoaie, nu face obiectul.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Știm problema, am discutat și problema cu cei de la Supercom de nenumărate ori. Ei au
datoria să strângă din jurul punctelor pe o rază de 10 metri. Tot discutăm, tot i-am, întors de
multe ori înapoi. În principiu, cel puțin eu nu sunt mulțumit de faptul că acele containere care
încă mai există nu sunt într-o stare foarte bună.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Nu au capac.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI
Ei se plâng de lipsa fondurilor. Mă rog, aici este o întreagă discuție. Oricum, contractul se
încheie anul acesta și va avea loc o nouă licitație pe zona 4 -Valea Jiului.
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DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Și mă mai interesează dacă măturatul, spălatul drumurilor în ce privește firma Eolian Energy are
stabilită o periodicitate.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Are.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Pentru că eu am constatat că pe bulevarde se mai văd oameni dimineața, în schimb în cartiere,
ba. Unde stau eu, în zona Dimitrov, nu trece nimeni niciodată.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Vă răspunde domnul director Preda.
Da, există.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Da, acest contract nu se ocupă de zonele verzi. Nu o să vedeți oamenii de la Eolian în zonele
verzi. Ei au doar partea carosabilă referitor la recepția de curățat zăpadă, gheața. Tocmai de
aceea renunțăm la acele cantități, că nu s-au făcut. Noi le-am dat toate comenzile, toate
lucrările din acest contract se fac pe bază de comandă, inclusiv stropitul, spălatul. Dacă noi le
solicităm intervin, dacă nu, nu intervin, decât în funcție de disponibilități și de fonduri sau
temperaturi sau alte condiții. Ei nu pot să intervină, vor să iasă, să stropească drumul. Dacă le
dăm comandă iasă, dacă nu, nu iasă.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Am înțeles că ei se ocupă doar de partea carosabilă.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Partea carosabilă, căile publice.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Căile publice.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Fără zonă verde. Dacă gunoaiele se împrăștie pe zona verde, cine le adună?
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Ajutorul social sau Supercomul,10 metri pătrați în jur.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Deci, nimeni.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN DANIEL-ADINEL:
Ei, nimeni. Avem pe cei de la venitul minim garantat de incluziune care fac astfel de lucrări,
toată ziua sunt pe străzi. Chiar și astăzi ne-am ocupat, nu astăzi, toată săptămâna aceasta, ne-
am ocupat de vopsit borduri și alte activități. Zone verzi, zone între blocuri sau alte zone
lăturalnice. Avem peste 170 sau 150 lunar, mă rog, astea-s la venitul minim de incluziune, dar
ca și lucrări efective mai sunt care au scutiri medicale. Undeva la 100 de persoane împărțite în
cartierul Aeroport și pe zona centru.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Eu vă spun că mașinile...
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN DANIEL-ADINEL:
Nu sunt zilnic 100, sunt pe lună sunt anumite ore să presteze. Sunt douăzeci, zece,
cinsprezece, în funcție de numărul de ore pe care le efectuează.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
În careul în care locuiesc eu nu a intrat niciodată.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV VIȘAN DANIEL-ADINEL:
Și doamna Macavei a atras atenția pentru anumite zone și a doua sau a treia zi s-a rezolvat. O
să rezolvăm și problema dumneavoastră, dacă chiar spuneți că n-au intrat. Dar mă îndoiesc.
Poate au fost neglijate, nu că n-au intrat.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Unde în Dimitrov. În careul acela, Florilor sau 9 Mai ?
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Nu, pe 9 Mai.
Păi insist cu zona pieței, pentru că acolo este dificil cu parcările.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Eolianul, teoretic, face tot ce face mecanizat, tot ce e manual e al primăriei.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
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Și manual.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Ei, pe șoseaua din careul meu nu a intrat la deszăpezire în iarna asta nicio mașină.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Păi haideți să vă explic, în unele zone nu încape mașina.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Păi depinde ce mașini au.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Pe străduțele mici, da.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Da, da, alea sunt pentru trotuar.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Eu le-am văzut pe cele de pe trotuar în centru, însă nu le văd deloc în Aeroport.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Mulțumim. Dacă mai dorește cineva?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.162/2026.

25.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt propuneri, vă rog?
DOAMNA VICEPRIMAR MARIANA GHIOC:
Am o propunere, doamna Burduf Margareta.
DOMNUL CONSILIER RAD MIHAIL-MARIUS:
Eu o propun pe doamna consilier Burduf Margareta, nu am auzit cealaltă propunere.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
Asta e telepatie…
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai este vreo propunere?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
( D-na consilier local Burduf Margareta nu a votat)
Cu unanimitate de voturi, colega noastră, doamna Margareta Burduf, va fi președinte de ședință.
Felicitări!
DOAMNA CONSILEIR MARGARETA BURDUF:
Mulțumesc.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.163 /2026.

26.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și actualizarea
bugetului proiectului pentru obiectivul de investiții “Construirea unei capacități de
producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum pentru U.A.T.
Municipiul Petroșani”.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
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Aviz favorabil
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.164/2026.

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 12.000 lei
în vederea participării Consiliului Local în calitate de coorganizator, alături de Asociația
Club Sportiv Taiyo-Do Petroșani, a celei de-a V-a ediții a concursului Fight Night Show,
în data de 23 mai 2026.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă sunt discuții referitoare la acest proiect, vă rog?
Dacă nu, vom trece la vot:
Cine este pentru? - 19 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.165 /2026.

DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
La punctul ,,Diverse”:
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
M-a sunat un cetățean și mă întreabă de parcarea de la 103-105, dacă se poate rezolva ceva
acolo. Eu, sincer, personal nu am fost acolo.
DOMNUL DIRECTOR EXECUTIV PREDA CIPRIAN:
Cred că se referă la parcarea aia neasfaltată. E teren privat. Nu, la asta de la trecerea de
pietoni din stânga. Sigur la aia se referă, pentru că tot cu aia au fost întrebări. Dar acela e teren
privat.
DOMNUL CONSILIER CAȚAN CRISTIAN:
În regulă. Mulțumesc.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Dacă mai dorește cineva?
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU-VALERIU:
Deci, eu aș vrea să îmi cer scuze de incidentul de la ultima ședință, când s-a discutat despre
postul de consilier pentru viceprimar. Mi s-a spus, am citit pe net că am vorbit cam tare, că am
ridicat tonul. Nu îmi stă în fire, dar modul ăsta electronic de a face ședințele, câteodată nu îți
dai seama cum merge sonorizarea. Deci, eu vorbesc normal. Oarecum am fost șocat de reacția
care a fost, pentru că, probabil v-a scăpat unora un aspect: organigramele primăriilor nu sunt
făcute de primării, pentru că, dacă ar fi așa, ele ar fi mult mai stufoase. Ele sunt făcute, foarte
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bine reglementate, de lege. De aceea, de câte ori apare o posibilitate, legea ne dă dreptul să
creăm un post. E foarte bine să fie acest post pentru că noi niciodată nu angajăm la nivelul
maxim al organigramelor, dar avem o rezervă, în cazul în care vine o dispoziție de la centru, cu
toată autonomia locală, dacă Bucureștiul ne spune să reducem 10%, trebuie să ne conformăm.
Și atunci avem o rezervă, noi avem deja 10% neangajați, nu mai trebuie să dăm afară. Pentru
că, revin la acest aspect, în toată cariera mea lungă nu am găsit un moment mai dificil decât
acesta, când trebuie să dai afară niște oameni. Făcând o abstracție de oamenii corecți, colegi
de serviciu cu noi, trebuie să îi dai afară pentru că așa cere legea. Oamenii au probleme,
oamenii au bănci, oamenii au copii, au familii. Este cel mai drastic lucru care îi revine unui om
care face azi politică și administrație. Ideea aceasta, dacă mai apare vreodată posibilitatea
aceasta să ne mărim organigrama, eu zic să o facem. Asta nu înseamnă neaparat că ocupăm
acel post. Eu repet, și cu asta închei, avem multe posturi încă libere.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Și eu să continui raționamentul, nu este adevărat, pentru că s-a transformat un post vacant în
alt post vacant. Dacă ziceți așa și se reducea, atunci se reducea postul vacant acela care l-am
transformat în alt post vacant. Noi nu am creat ceva în plus, am transformat un post vacant în
alt post vacant. Așa că, la o reducere de personal, de număr total de personal, îl reduceați pe
ăla vacant inițial pe care l-ați transformat. Nu văd de ce trebuia să transform un vacant în alt loc
vacant și să vin acuma cu raționamentul, în caz de reducere, acesta era vacant. Păi și ăla de
dinainte era vacant.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU-VALERIU:
Ați spus că numai incompetenții își pun consilieri. Asta m-a deranjat, asta a fost ideea. Ați spus
că este incompetentă doamna viceprimar dacă își pune consilier.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Eu am spus în ce domenii are nevoie de consiliere? Faptul că dumneavoastră interpretați… .
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU-VALERIU:
Nu sunt incompetenți cei care își angajează consilieri.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN-DELIA:
Aceste explicații au fost oferite și de domnul secretar general, exact în același mod cu
necesitatea existenței unor posturi vacante care să acopere eventualele restructurări.
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Este procesul-verbal care pe l-ați votat astăzi.
DOMNUL CONSILIER LĂUTARU VLAD- ALEXANDRU:
Declar ședința închisă.

Petroșani, 30 aprilie 2026

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
LĂUTARU VLAD-ALEXANDRU SECRETAR GENERAL,

ADRIAN NEGOE


